SVV LE HAVRE ENCHERES
Agrément 2002-187
SCP LESIEUR & LE BARS

Hôtel des Ventes François 1er
77, rue Louis Brindeau - 76600 LE HAVRE
Tél.: 02.35.22.54.52 - Fax.: 02.35.21.06.23
e-mail : lehavre-encheres@wanadoo.fr
Siret FR 442 313 805 00016
RESULTAT DE LA VENTE DE TABLEAUX MODERNES - SCULPTURES 

MOBILIER - BIJOUX ET OBJET D’ART DU 18 MAI 2008 A 14H15
TABLEAUX
	1
	1 000,00

	2
	2 200,00

	3
	250,00

	4
	600,00

	5
	350,00

	6
	650,00

	8
	450,00

	9
	450,00

	10
	280,00

	11
	350,00

	13
	1 200,00

	14
	650,00

	15
	1 900,00

	16
	1 600,00

	17
	3 500,00

	19
	900,00

	21
	1 200,00

	22
	500,00

	23
	750,00

	24
	600,00

	25
	2 000,00

	26
	1 800,00

	27
	1 700,00

	28
	1 700,00

	29
	520,00

	30
	350,00

	31
	6 000,00

	32
	500,00

	33
	900,00

	34
	4 500,00

	37
	400,00

	38
	2 600,00

	39
	1 500,00

	40
	9 000,00

	41
	800,00

	42
	650,00

	43
	480,00

	44
	3 900,00

	45
	5 500,00

	46
	650,00

	47
	1 000,00

	48
	900,00

	49
	1 500,00

	50
	4 500,00

	51
	2 400,00

	52
	400,00

	54
	400,00

	54,02
	600,00

	54,03
	450,00

	55
	10 200,00

	56
	800,00

	57
	4 000,00

	58
	5 200,00

	59
	1 750,00

	62
	900,00

	64
	500,00

	65
	1 700,00

	66
	7 200,00

	66,02
	800,00

	68
	3 400,00

	70
	4 900,00

	71
	800,00

	72
	850,00

	73
	2 300,00

	75
	1 000,00

	76
	400,00

	77
	3 700,00

	78
	1 300,00

	79
	550,00

	80
	12 100,00

	83
	2 100,00

	84
	1 800,00

	85
	600,00

	86
	400,00

	87
	850,00

	88
	1 800,00

	90
	550,00

	91
	4 800,00

	92
	2 400,00

	93
	1 500,00

	96
	1 700,00

	97
	800,00

	99
	4 200,00

	100
	1 800,00

	101
	600,00

	103
	400,00

	106
	1 400,00

	109
	400,00

	110
	4 100,00

	111
	800,00

	112
	600,00

	114
	1 500,00

	115
	1 050,00

	119
	1 600,00

	120
	850,00

	121
	1 400,00

	122
	1 100,00

	122
	3 000,00

	123
	600,00

	123,02
	650,00

	124
	700,00

	125
	1 600,00

	128
	2 200,00

	129
	4 000,00

	130
	650,00

	131
	900,00

	132
	550,00

	133
	400,00

	134
	350,00

	135
	300,00

	136
	2 100,00

	137
	700,00

	140
	900,00

	143
	600,00

	144
	400,00

	146
	300,00

	147
	2 300,00

	149
	400,00

	150
	1 100,00

	151
	1 000,00

	152
	3 800,00

	153
	4 500,00

	154
	200,00

	155
	150,00

	156
	200,00

	160
	3 200,00

	161
	3 700,00

	162
	500,00

	164
	350,00

	165
	500,00

	166
	850,00

	167
	750,00

	168
	2 300,00

	171
	200,00

	172
	1 250,00

	173
	400,00

	173,02
	400,00

	174
	1 300,00

	175
	325,00

	177
	3 000,00

	178
	700,00

	179
	250,00

	180
	2 450,00

	186
	850,00

	186,02
	750,00

	188
	400,00

	190
	500,00

	191
	300,00

	193
	250,00

	203
	2 600,00

	208
	400,00

	209
	300,00

	210
	300,00

	214
	500,00

	217
	1 100,00

	220
	600,00


PRINCIPALES ENCHERES OBJETS D’ART, BIJOUX ET MEUBLES

225
MOUGIN - VENTRILLON Vase boule en grès à décor d'oiseaux, de raisins et de quadrillage. 264J.    H. 22
600

226
MOUGIN - VENTRILLON Vase poire en grès à décor de feuilles de chêne. 262J.    H. 28
700

227
MOUGIN   Vase obus en grès à glaçure irisé à motif géométrique. 305J.    H. 34
650

228
MOUGIN   Vase boule en grès à décor de glaçure rouge et verte. 658J    H.26
580

229
MOUGIN - LEGRAND   Vase obus en grès à décor de baigneuses. 246J.    H. 40
520

230
MOUGIN Vase boule en grès à décor de pâquerettes. 156J.  Signé.  H. 27 (marron)
600

231
MOUGIN   Vase poire en grès à décor de motif botanique. 251J.    H.24 
600

232
MOUGIN   Vase boule en grès à décor de pâquerettes. 156J.  Signé.  H. 27 (bleu)
700

233
MOUGIN - GOOR   Vase rond en grès à décor de scène de port. 208J.    H. 23
600

234
MOUGIN - GOOR   Vase obus à décor de ronde de personnages. 224J    H. 35
500

235
MOUGIN - MOUGHNIDER Vase boule en grès à décor de motif celtique. 146J.    H. 34
650

236
MOUGIN - LEGRAND   Vase rouleau en grès à décor de scène de rue. 257J.    H. 30
550

237
MOUGIN - GOOR Vase obus en grès à décor indochinois. 227J    H. 37 (cheveu)
420

238
MOUGIN - LEGRAND Vase poire en grès à décor de personnages en réserve. 234J.    H. 27
1 600

239
MOUGIN - GOOR   Vase rond en grès à décor de scène de chasse de cerfs. 204J.    H. 24
800

240
FORGE LES EAUX : rarissime plat rond chantourné à décor de deux perches superposées. Diam: 32cm
2 100

241
Deux vases en porcelaine de Chine à décor de dragons sur fond émaillé
1 500

bleu. Epoque 19ème S. D’après la tradition familiale, ces vases ont été offerts par le roi du Cambodge au Général 

ARCHINARD

242
MONTEREAU Fabrique Lebeuf et Thibault : cinq assiettes en faïence fine polychrome. Quatre illustrant le champ 
250

des chasseurs (bon état) et une illustrant la parisienne (égrennures)

243
MONTEREAU : quatre assiettes  en faïence fine décorées en camaïeu gris (deux Mort d'Archimède et deux Curius). 
150

Marque en creux LL et T

244
MONTEREAU : deux assiettes en faïence fine "Le furet perdu" et "Le chat botté"
100

245
CHOISY : saucière et deux grands plats en faïence fine  décorés en camaïeu gris d’une scène de bataille de 
150

Mortemart boisse et de la porte Saint Denis + 2 assiettes en l'état

247
Pendule Restauration en bronze doré décorée d'une femme à l’oiseau. Epoque Début 19ème S. 25x38 (manque pied)
550

278
BAGUE en or blanc sertie d’un diamant solitaire taille brillant pesant 1,11 carat (Certifié H – SI). 3,5g
4 200

295
BRACELET rivière en or blanc entièrement serti de diamants ronds (poids total des 51 diamants : 6 carats environ). 
4 900

14,8g

302
Bague en or blanc décor de ruban croisé, pavage de diamants 1,25 ct 7 grs
1 500

305
Bague en or blanc centre saphir jaune 2,60 ct agrémenté de douze diamants
1 100

309
BAGUE en or blanc sertie d’un diamant pesant 1carat environ, épaulé de diamants baguette.  5,60g
2 400

318
Bague rectangulaire à pans en or blanc sertie de quatre rubis alternée de dix diamants
1 500

321
BAGUE en or blanc sertie d’un saphir ovale pesant 1,30 carat environ, épaulé de diamants baguette. 3,7g
1 000

329
Montre bracelet d'homme en or jaune marque TISSOT mouvement automatique Poids brut 66,5 grs
550

498
Fauteuil d’époque Restauration en acajou à décor de palmettes. Epoque 19ème S.
600

499
Fauteuil d’époque Restauration en acajou à décor de palmettes. Epoque 19ème S.
600

500
Petite console Restauration en placage d’acajou à décor de volutes ouvrant en façade à un tiroir, entretoise au 
1 100

pied?dessus marbre Sainte Ane. Epoque 19ème S. L.72 P.41 H.83

501
Paire de chaises Restauration en acajou
500

502
Guéridon Restauration de forme ronde, en placage d’acajou reposant sur un piétement tripode à décor de palmettes 
700

se terminant par des griffes, marbre gris Sainte Anne . Epoque début 19ème S. D. 82 H.71     

503
Fauteuil d’époque Restauration en acajou accotoirs à crosse. Epoque 19ème S.
500

505
Commode Restauration en placage d’acajou ouvrant en façade par quatre tiroirs, côtés arrondis, piétement 
1 000

pansu,dessus marbre Sainte Anne. Epoque Début 19ème S. L.134 P.60 H.91

506
Armoire cauchoise en acajou massif à décor de moulures, corniche en chapeau de gendarme, piétement 
3 000

bigorneaux,ouvrant en façade à deux portes,pentures et entrées de serrures en laiton. Travail de port début 19ème 

507
Bibliothèque Louis Philippe en placage d’acajou, corniche à doucine, ouvrant en façade par deux portes vitrées 
1 300

(accidents) L.140 P.40 H.220

508
Bonnetière en chêne à décor floral ,fronton avec colombe et bouquet,ouvrant en façade à une porte, main et 
2 350

pentures cuivre,corniche en aile de mouette, piétement bigorneaux. Epoque fin 19ème S. L. 92 P.45 H. 200

509
Horloge de parquet en chêne à décor floral, mouvement à double sonnerie. Cadran signé Demellot à Criquetot. H. 254
1 200

510
Armoire lingère en chêne à décor de feuilles d’acanthe et de bouquet floral, corniche droite, piétement bigorneaux, 
1 300

pentures et entrées de serrure en fer forgé. Epoque 18ème S. L.160 P.61 H. 223
